Контрольная работа №1 по теме
"Множества рациональных и действительных чисел. Рациональные уравнения и неравенства" 
Вариант 1
1.На координатной прямой отмечено число m и точки A, B, C, D
[image: ]
2. На координатной прямой отмечено число m
[image: ]

3. Число m равно √2. Каждому из четырех чисел в левом столбце соот-
[image: ]
4. [image: ]Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно
	
5. [image: ]

Найдите корень уравнения (6-10)
6. -5+2х=-3х+6
7. 8+7(х+2)=1
8. (х-4)2 –х2=0
9. (х-5)2 = (х-7)2
10. 9х+2(1-6х)= - х-6

Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из них (11-12)
11. х2+4х=0
12. х2-16=0

Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из них (13-15)
13. х2-х=20
14. х2+16=10х
15. х2+3х-18=0

5. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно



Контрольная работа №2 по теме «Арифметический корень n-ой степени. Иррациональные уравнения и неравенства»

[image: C:\Users\tanec\OneDrive\Рабочий стол\к31.png]
Контрольная работа №3 «Формулы тригонометрии. Тригонометрические уравнения»
Контрольная работа по теме "Формулы тригонометрии. Тригонометрические уравнения"
(базовый уровень)
Вариант 1
1. Упростите выражение: 
1) 	3) 
2)        4)				
2. Дано: . Найдите 
3. Решите уравнение: 

4. Решите уравнение: 
1) 
2) 

Вариант 2
1. Упростите выражение: 
[bookmark: _Hlk63625004]1) 		3) 
2)      4)					
2. Дано: . Найдите 
3. Решите уравнение: 

4. Решите уравнение: 
1) 
2) 


Контрольно-измерительный материал по алгебре 11 класс.

Контрольная работа №1
по теме "Степень с рациональным показателем.
Показательная функция. Показательные уравнения и неравенства" 
(11 класс базовый уровень)

Вариант 1
1. Вычислите:




а)              б)           в)          г) 
2. Решите уравнение: 




а)            б)            в)         г)    
3. Решите неравенство:



а)          б)          в)    

4. Упростите:



а)              б)       в)     

5. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями. (Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам)
[image: ]
6. Решите уравнение: 



а)               б)                в) 
7. Решите неравенство:



а)              б)                 в)        
8. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями. (Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам)
[image: ]


9. Решите систему уравнений: 


а)                          б)   
10. Постройте график функции:




а)       б)               в)            г)   


Критерии оценки контрольной работы
	Задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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	10
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	б
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	Баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	3
	2
	2
	3
	2
	2
	3
	2
	3
	2
	3



Максимальный балл за работу – 50 баллов
Шкала перевода баллов в отметки
	Отметка
	Число баллов, необходимое для получения отметки

	« 5» (отлично)
	21 - 50

	« 4» (хорошо)
	15 - 20

	« 3» (удовлетворительно)
	6- 14

	« 2 « (неудовлетворительно)
	менее  6





Контрольная работа  №2 по теме «Логарифмические, тригонометрические уравнения и неравенства»
Вычислить:
a) 
b) 
c) 
d) [image: ]
e) [image: ]
f) [image: ]
1) Решить уравнение (либо пишешь ОДЗ, либо делаешь Проверку в уравнении):
a) 
b) 
c) [image: ]
2) Решить неравенство:
a) 
b) 


Контрольная работа №3 по теме «Производная. Применение производной»
Вариант 1.
1.. Найдите производную функции:
а)  ;   б)  ;  в)  
2.. Вычислите , если  

3..Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции :
 в точке   

4..Точка движется  по  координатной  прямой  по закону
 ,  где   - координата точки  (в метрах) в момент времени  (в секундах). Найдите скорость точки через 3 с после
 начала движения. 
5..На рисунке изображен график функции   и  касательная к нему в точке с абсциссой   . Найдите  .
[image: ]
6. Составьте уравнение касательной к графику функции
    в   точке с абсциссой .
7. Найдите производную функции:
    .   
8. Напишите правило нахождения производной частного, используя функции m(q) и p(n).

[bookmark: _GoBack]Контрольная работа № 3 по теме «Интеграл и его применение»
Вариант 1
1. Вычислите интеграл: 
[image: ]



2. Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой  и прямыми y = 0 и x = 3. 
3. Найдите первообразную функции график которой проходит через точку A (1; 6). 
[image: ]4. Вычислите интеграл: 



5. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиками функций  и y = x + 4. 

[image: ]6. Используя геометрический смысл интеграла, вычислите 

Вариант 2
1. Вычислите интеграл: 
[image: ]
2. Найдите площадь фигуры, ограниченной параболой  и прямыми y = 0 и x = 2. 
3. Найдите первообразную функции график которой проходит через точку M (1; −3). 
4. Вычислите интеграл: 
[image: ]
[image: ]5. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиками функций  и y = 3 – x .

6. Используя геометрический смысл интеграла, вычислите 
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